

«Осторожно гололед!»

Гололед, гололед...
Лед у дома, у ворот.
Я люблю скользить по льду,
Хоть куда по льду пойду.
Но едва лишь сделал шаг,
На дорожку тут же – шмяк!
Как же в садик мне дойти?
Не ползком туда ж ползти!
Гололед, гололед...
По чуть-чуть скользжу вперед.

Зимние прогулки всегда приносят огромную радость детям. Многие дети с осени начинают с нетерпением ждать снега, чтобы покататься на санках, скатиться с горки на ледянке, покидаться снежками и слепить снеговика. Прогулки на свежем воздухе и игры в зимний период всегда приносят детям огромную радость. Но зимнее время омрачает радость детей и родителей очень распространенными травмами.

С целью профилактики несчастных случаев на льду, сегодня прошло мероприятие «Осторожно Гололед!» с детьми младшей группы №12 «Капелька».

Воспитатель Лариса Владимировна объяснила детям значение слова «гололёдица», познакомила с правилами поведения во время гололёда:

- не толкаться, не бегать, не играть на скользкой дороге;
- не подставлять подножки товарищам, не бороться, идти осторожно, не катаясь;
- если кто-то упал, помочь подняться, звать на помощь взрослого.

Дошкольята уточнили и расширили представления о способах безопасного поведения на улице во время гололеда на дороге и тротуаре. Разговаривали с детьми о безопасности на льду. Разбирали различные ситуации, как нужно себя вести, чтобы не получить травму. Воспитанники прослушали инструктаж о соблюдении правил безопасности на льду.

Вместе с воспитателем Ларисой Владимировной сделали плакат «Безопасность зимой во время прогулок»

Для родителей в нашей приемной мы поместили папку передвижку о мерах предосторожности в зимний период.

Обеспечение безопасности жизни детей – одна из основных задач для родителей и педагогов ДОУ. При этом важно не просто оградить ребенка от опасностей, а научить его, подготовить к возможной встрече с ними.



